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POMEMBNA VARNOSTNA 
NAVODILA PRED UPORABO NATANČNO PREBERITE VSA NAVODILA • SAMO ZA DOMAČO UPORABO 

 

 

 Preberite in preglejte navodila za uporabo in uporabo. 

 

 
Označuje prisotnost nevarnosti, ki bi lahko povzročila poškodbe, smrt ali znatno materialno škodo, če se 
opozorilo, povezano s tem simbolom, ne upošteva. 

 

 Samo za notranjo in domačo uporabo. 

Pri uporabi električnih naprav vedno upoštevajte osnovne varnostne ukrepe, vključno z naslednjimi: 

OPOZORILO: Da bi zmanjšali tveganje poškodb, požara, električnega udara ali poškodbe premoženja, vedno 

upoštevajte osnovne previdnostne ukrepe, vključno z naslednjimi oštevilčenimi opozorili in dodatnimi navodili. NE 
uporabljajte naprave za druge namene, kot so predvideni. 

 

1 Pred uporabo naprave in njene dodatne opreme preberite vsa navodila. 

2 Ta izdelek je opremljen z drobilniki in noži za drobljenje Ninja Detect (komplet nožev) in kompletom 
helikopterjev. VEDNO bodite previdni pri rokovanju z rezili. Noži so ostri in niso pritrjeni v posodah. Noži so 
zasnovani tako, da jih je mogoče odstraniti za enostavno čiščenje in zamenjavo. PRIMITE rezila samo za 
konico gredi. Neprevidno ravnanje lahko povzroči ureznine. 

3 Z rezili Hybrid Edge ravnajte previdno, saj so zelo ostra. 

4 Pred uporabo se prepričajte, da so vsi pripomočki odstranjeni iz posode. Neupoštevanje teh navodil lahko 
povzroči zlom posode in morebitne poškodbe ali poškodbe premoženja. 

5 NE mešajte vročih, gaziranih ali gaziranih tekočin ali sestavin. To lahko povzroči prekomerno 
povečanje tlaka, kar vodi do tveganja za ureznine ali opekline. 

6 Po končanem mešanju odstranite nože Hybrid Edge iz stekla. NE shranjujte sestavin v kozarcu, ko so rezila 
pritrjena. Nekatere sestavine lahko sproščajo pline, ki povečujejo pritisk in povzročajo tveganje za ureznine, 
opekline ali poškodbe premoženja. 

7 Natančno upoštevajte vsa opozorila in navodila. Ta naprava vsebuje električne priključke in gibljive dele, ki 
lahko predstavljajo tveganje za uporabnika. 

8 VEDNO bodite previdni pri razpakiranju in namestitvi naprave. Rezila so ostra in lahko povzročijo 
poškodbe, če z njimi ne ravnate previdno. 

9 Preverite vse dele in se prepričajte, da imate vse, kar potrebujete za pravilno in varno delovanje 
naprave. 

10 Po končani obdelavi odstranite nože PRED praznjenjem vsebine posode. Rezila odstranite tako, da 
previdno primite konico gredi in jih dvignete iz posode. Neupoštevanje teh navodil lahko povzroči 
tveganje za ureznine. 

11 Če pokrov karafe uporabljate za polivanje, ga držite na mestu ali se prepričajte, da je zaklenjen, da se 
izognete tveganju poškodb. 

12 PRIMETE rezila Hybrid Edge samo za zunanji rob baze rezila. Neprevidno ravnanje lahko povzroči 
poškodbe. 

13 Napravo odklopite in odklopite, ko je ne uporabljate, pred sestavljanjem ali razstavljanjem delov in pred 
čiščenjem. Ko izklopite, vtič primite za telo in ga izvlecite iz vtičnice. NIKOLI ne vlecite kabla. 

14 Pred vsako uporabo preverite, ali so rezila poškodovana. Če je rezilo upognjeno ali obstaja sum na 
poškodbo, se obrnite na SharkNinja za zamenjavo. 

15 NE uporabljajte te naprave na prostem. Namenjen je samo za notranjo domačo uporabo. 

16 Vtiča NE spreminjajte na noben način. 

17 NE uporabljajte naprave s poškodovanim kablom ali vtičem ali po tem, ko je naprava padla ali utrpela kakršno 
koli škodo. Ta naprava nima delov, ki bi jih lahko servisiral uporabnik. Če je poškodovan, se obrnite na 
prodajalca. 

18 Celoten kabel ni primeren za zamenjavo. Če je poškodovan, se obrnite na prodajalca. 
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19 S to napravo NE smete uporabljati podaljškov. 

20 Da bi napravo zaščitili pred nevarnostjo električnega udara, motorja ali kabla NE potapljajte v vodo ali 
tekočino. 

21 NE dovolite, da kabel visi čez robove miz ali pultov. Kabel lahko priklopite in potegnete na napravo. 

22 NE dovolite, da bi naprava ali kabel prišla v stik z vročimi površinami, vključno s štedilniki in drugimi 
grelnimi elementi. 

23 VEDNO uporabljajte napravo na suhi in ravni površini. 

24 NE dovolite otrokom, da uporabljajo napravo ali jo obravnavajo kot igračo. Nadzor odrasle osebe je 
potreben, kadar je naprava v bližini otrok. 

25 Ta naprava NI namenjena za uporabo osebam z zmanjšanimi fizičnimi, senzoričnimi ali duševnimi 
sposobnostmi ali pomanjkanjem izkušenj in znanja, razen pod nadzorom ali navodili odgovorne osebe. 

26 UPORABLJAJTE SAMO dodatke in dodatke, ki so priloženi izdelku ali jih priporoča SharkNinja. 
Uporaba dodatkov, vključno s kozarci za konzerviranje, ki jih SharkNinja ne priporoča ali prodaja, lahko 
povzroči požar, električni udar ali poškodbe. 

27 NIKOLI ne nameščajte sklopa rezila ali diska na motor, ne da bi ga prej pritrdili na primerno posodo 
(karafo, steklo ali posodo za predelavo hrane) s pravilno nameščenim pokrovom. 

28 Med nalaganjem sestavin in med delovanjem naprave držite roke, lase in oblačila izven vsebnika. 

29 Pri upravljanju in upravljanju naprave se izogibajte stiku z gibljivimi deli. 

30 NE polnite posode nad linijama MAX FILL ali MAX LIQUID, da se izognete tveganju poškodb zaradi 
poškodb pokrovov ali posode. 

31 NE uporabljajte naprave s prazno posodo. 

32 NE uporabljajte mikrovalovne pečice za posode ali dodatke, ki so bili priloženi napravi. 

33 NIKOLI ne puščajte naprave brez nadzora, ko je v uporabi. 

34 NE obdelujte suhih sestavin v skodelici za enkratno serviranje s hibridnimi noži, v karafi s kompletom nožev 
ali v posodi za obdelavo s sklopom helikopterja. 

35 NE uporabljajte skodelice za enkratno serviranje z rezili Hybrid Edge, karafe s kompletom nožev ali posode 
kultivatorja s sklopom helikopterja za brušenje. 

36 NIKOLI ne uporabljajte naprave brez nameščenih pokrovov in vtičev. NE poskušajte zaobiti 
varnostnega mehanizma. Pred delovanjem se prepričajte, da sta posoda in pokrov pravilno 
nameščena. 

37 Med predelavo hrane hranite roke in pripomočke stran od premikajočih se rezil ali diskov, da zmanjšate 
tveganje za resne poškodbe ali poškodbe mešalnika. Praskalnik lahko uporabljate SAMO, ko mešalnik ni 
vklopljen. 

38 Če ugotovite, da se nemešane sestavine držijo ob straneh stekla, ustavite napravo, odstranite sklop rezila 
in z likalnikom za praskanje ločite sestavine. 

39 NE odpirajte pokrova vrčka, ko mešalnik deluje. 

40 Če ugotovite, da se nepomešane sestavine držijo ob straneh karafe, ustavite napravo, odstranite pokrov 
in z lopatico ločite sestavine. NIKOLI ne dajajte rok v karafo, saj lahko pridete v stik z rezili in se 
poškodujete. 

41 NE poskušajte odstraniti posode ali pokrova z motorja, medtem ko se rezila še obračajo. Počakajte, da se 
naprava popolnoma prilega, preden odstranite pokrove in posode. 

42 Če se naprava pregreje, se aktivira termično stikalo, ki začasno onemogoči motor. Če želite napravo 
ponastaviti, jo odklopite in pustite, da se ohladi približno 30 minut, preden jo znova uporabite. 

43 Posode in dodatke NE izpostavljajte ekstremnim temperaturnim spremembam, saj lahko to povzroči škodo. 

44 Največja moč naprave temelji na konfiguraciji nožev Hybrid Edge in skodelice za enkratno serviranje. 

Druge konfiguracije lahko porabijo manj energije ali električne energije 

45 NE potapljajte motorja ali nadzorne plošče v vodo ali druge tekočine. NE škropite motorja ali 
armaturne plošče z nobeno tekočino. 

46 NE poskušajte ostriti nožev. 

47 Pred čiščenjem izklopite napravo in izklopite motor. 

48 Naprava je namenjena za gnetenje testa v obliki kroglice. NI namenjen za neprekinjeno gnetenje. Po 
oblikovanju krogle testa je treba dodatno gnetenje opraviti ročno na delovni površini. Če se naprava preveč 
premika po delovni površini, odstranite kroglico testa in nadaljujte z ročnim gnetjenjem. 

49 NIKOLI ne spuščajte hrane v posodo za predelavo hrane z roko. VEDNO uporabljajte potiskalnik hrane, 
ki je priložen pokrovu z odprtino za krmo. 
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POMEMBNO: Pred nadaljevanjem preglejte vsa opozorila na začetku tega priročnika. 

OPOMBA: Vsi dodatki so brez BPA. Dodatke lahko perete v zgornjem predalu pomivalnega stroja, 
vendar NE uporabljajte ogrevanega cikla sušenja. Pred pranjem v stroju se prepričajte, da so noži in 
pokrovi odstranjeni. 

DELI 
 

 

A Pokrov vrča z luknjo za točenje A 

B Ninja Detect noži za drobljenje in 
sekljanje (komplet nožev) 

C Vrč polne velikosti 2.1 L* 

D Pokrov in stiskalnica za posodo za B 

predelavo hrane 

E Reverzibilna plošča za drobljenje/ 
ribanje 

F Komplet nožev za sekljanje 

G Os 
C

 

H Komplet nožev za test. 1.6 L 

I Posoda za predelavo hrane 

J Pokrov z luknjo za točenjeK 

K Komplet nožev Hybrid Edge 

L Kozarec za enkratno serviranje 600 ml 

M Motor (priključni kabel ni prikazan)* 

*Največja prostornina tekočine: 700 ml. 

D J 
 

 
 

E 
 

K 
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M 
 

 

PRED PRVO UPORABO 
 

 

OPOZORILO: Komplet nožev za drobljenje in sekljanje NI pritrjen na karafo. 
Z noži ravnajte previdno in se držite konice gredi. 

 
1 Odstranite ves embalažni material iz naprave. Pri razpakiranju nožev bodite previdni, saj so ostri in 

niso pritrjeni. 

2 Z nožem Hybrid Edge ravnajte tako, da primete rob podnožja rezila. 

3 Posode, pokrove in nože operite s toplo milnico z uporabo pripomočkov za pomivanje posode z 
ročaji, da se izognete neposrednemu stiku z noži. Bodite previdni, saj so ostri. 

4 Vse dele temeljito sperite in posušite. 

5 Obrišite armaturno ploščo z mehko krpo. Pred uporabo pustite, da se popolnoma posuši. 
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TEHNOLOGIJA BLENDSENSE 
 

Inteligentni program BlendSense revolucionira tradicionalno mešanje, saj prepozna vaše sestavine 
in vsakič zagotovi popolne rezultate. Pritisnite gumb BLENDSENSE in nato START/STOP. Program 
se samodejno ustavi, ko je mešanje končano. Če se želite ustaviti pred koncem programa, znova 
pritisnite gumb. 

Preprosto pritisnite gumb, da zaženete program BlendSense. 

 

SENSE 

Začetek mešanja 

in prepoznavanja 

sestavin. 

BLEND 

Samodejna izbira hitrosti, 

časa in pulza. 

UŽIVAJTE 

Popolno mešanje ne 

glede na velikost porcije. 

 

   
BlendSense je idealen za gladke mešanice, kot so napitki, zamrznjene pijače, pireji, omake in testo. 

ZAČETNO MEŠANJE 
 

 

SENSING 

prvih 15 sekundah naprava samodejno prilagodi hitrost in čas glede na sestavine in velikost 

recepta. 

 
MOŽNOSTI MEŠANJA 

 

 

 

MEŠANJE 

Pokinjeno mešanje 
brez utripanja. 

CRUSH IN MAX-CRUSH 

Ekstrahira trše in 
zamrznjene sestavine, nato 
pa prilagodi pulzni vzorec 

za gladke rezultate. 

DEBELI NAČIN 

(za goste mešanice) 
Ustvarja debele 

rezultate, primerne 
za serviranje z žlico. 

TESTO 

Brada iz različnih vrst testa, 
vključno s testom za pite, pice 

in torte. Uporabite s 
nastavkom za nož za testo 

(sklop rezila za testo). 
 

 

ZAZNAVANJE NAPAK 
 

 

INSTALL 
ZASVETI 
, če posoda ni 
nameščena ali je 
nameščena 
nepravilno. 

Rešitev: Pravilno 
presadite. 

ADD LIQUID DODAJTE TEKOČINO  
Uporabljate skodelico za enkratno serviranje, se ta 
možnost prižge, če vaš recept zahteva več tekočine 
med mešanjem.  

Rešitev: 

1. Ko se na zaslonu prikaže »ADD LIQUID«, pritisnite 
START/STOP in odstranite skodelico z dna. 

2. Dodamo 120–240 ml dodatne tekočine. 

3. Ponastavite skodelico in pritisnite START/STOP za 
ponovni zagon programa BlendSense. 

OPOMBA: Ko je izbrana možnost mešanja, bo čas trajanja prikazan na zaslonu v sekundah. Skupno 
trajanje se giblje od nekaj sekund do skoraj dveh minut. 
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OPOMBA: Pritisnite gumb za začetek (START) ali zaustavitev (STOP) v katerem koli programu. 
Zavrtite gumb, da izberete funkcijo. 

PRIPOMBO: Ti programi ne delujejo v povezavi s programom BlendSense ali ročnim načinom. • 
Na zaslonu se prikaže trajanje programa v sekundah. 

OPOMBA: Ko je izbrana hitrost, bo čas trajanja prikazan na zaslonu v sekundah. 

UPORABA NADZORNE PLOŠČE 
 

 

 

 

MOČ 

Pritisnite, da vklopite ali 
izklopite napravo. 

ROČNO 
(ROČNI NAČIN) 

Nastavljiva hitrost za 
popoln nadzor nad 
mešanjem. 

 
BLENDSENSE 

Inteligenten program na dotik, ki prepozna 
sestavine in jih zmeša do popolnosti. 

 

MODE (samo za vrč in posodo za procesor) 

Prednastavljeni programi predelave 
hrane (DISC, MINCE, SMALL CHOP in 
BIG CHOP), ki režejo, fino, narežemo in 
naribamo. 

 
IMPULZ 

Deluje samo, ko pritisnete 
gumb PULSE. 

Za kratke impulze uporabite 
kratke pritiske. 

Uporabite dolge pritiske za 
daljše impulze. 

PROGRAMI ZA NAČIN OBDELAVE 
 

DISK (REZANJE IN RIBANJE): Na voljo samo v pladnju procesorja. Uporablja se z 
reverzibilnim diskom za rezanje/ribanje. 

MLETO MESO, MALI KOTLET in VELIKO USITNJAVANJE: Na voljo v posodi za karafo 
in procesor. Pametni prednastavljeni programi z edinstvenimi vzorci premora, ki 
samodejno obdelajo sestavine namesto vas. 

Kako uporabljati: 1. Pritisnite MODE, zavrtite gumb, da izberete želeni program, in nato 
pritisnite START/STOP. 2. Program se bo samodejno ustavil, ko bo obdelava končana. 
3. Če želite program končati prej, znova pritisnite gumb. 

 

ROČNI PROGRAMI (MANUAL PROGRAMS) 
 

 

Za popoln nadzor nad hitrostjo mešanja in teksturo: 
Pritisnite MANUAL, zavrtite gumb, da izberete želeno hitrost, in nato pritisnite 
START/STOP. 
Vsaka hitrost deluje neprekinjeno 60 sekund. 
Če želite program ustaviti prej, znova pritisnite gumb. 

PRIPOMBO: Ročni programi ne delujejo v povezavi s programom BlendSense ali 
načinom obdelave. 

SPREMENLJIVA REGULACIJA HITROSTI (HITROSTI 1–10): (SAMO ZA KARAFO) 

HITROSTI 1–3: Začnite z nižjo hitrostjo, da se sestavine bolje združijo in preprečijo, da 
bi se prilepile na stene posode. 

HITROSTI 4–7: Višje hitrosti so idealne za gladke mešanice. Nižje hitrosti so primerne 
za sekljanje zelenjave, višje hitrosti pa so potrebne za pire in prelive. 

HITROSTI 8–10: Mešajte, dokler ne dosežete želene konsistence. Dlje ko mešate, bolje 
bodo sestavine sesekljane in mešanica bolj gladka. 

HITROSTI NIZKA, SREDNJA, VISOKA: (SAMO ZA SKODELICO ZA ENKRATNO 
UPORABO IN POSODO ZA PROCESOR) 

 



6  

POMEMBNO: 
• Pred nadaljevanjem preberite vsa opozorila na začetku tega priročnika za uporabo. 
• Če pokolček in pokrov nista pravilno nameščena, bo časovnik iz varnostnih razlogov prikazal 

sporočilo INSTALL in motor bo onemogočen. V tem primeru ponovite 5. korak s te strani. 

OPOMBE: 
• NE dodajajte sestavin pred dokončanjem namestitve sestavljenega noža. 

• Če zloženi nož ni pravilno nameščen, ne boste mogli namestiti in zakleniti pokrova. 

• Ročaj pokrova karafe se ne bo zložil, če ni pritrjen na vrč. 

• NE obdelujte ali mlete suhih sestavin. 

• Za najboljše rezultate zmešajte svežo listnato zelenjavo in zelišča v skodelici za enkratno 
uporabo. 

UPORABA POSODE  
 

 

OPOZORILO: Rezila za drobljenje in sekanje Ninja Detect (sestavljeni nož) so ostra in niso 

pritrjena na svoje mesto. Če uporabljate luknjo za točenje, se prepričajte, da je pokrov popolnoma 
zaklenjen na vrču mešalnika. Če nalijete brez pokrova, previdno odstranite sestavljeni nož tako, da ga 
držite za gred. Nepravilno ravnanje lahko povzroči poškodbe zaradi ureznin. 

 

1 Motor priključite v vtičnico in ga postavite na čisto, suho in ravno površino, 
kot je kuhinjska delovna plošča ali miza. 

2 Postavite karafo na podnožje motorja. Ročaj karafe mora biti rahlo 
obrnjen v desno, simboli LOCK pa morajo biti vidni na dnu motorja. Karafo 
obračajte v smeri urinega kazalca, dokler ne zaskoči na svoje mesto. 

3 Previdno primite komplet nožev za drobljenje za konico gredi in ga 
položite na pogonsko orodje znotraj vrča. Opomba: rezila se ne prilegajo 
trdno na pogonsko orodje. 

4 Dodajte sestavine v karafo. NE prečkajte črte MAX LIQUID. 

 
5 Pokrov položite na karafo. Pritisnite ročico pokrova, dokler ne 

zaslišite klika. Ko je pokrov zaklenjen, pritisnite gumb za vklop, 
da vklopite napravo. Program BlendSense bo osvetljen. 

6a Če uporabljate program BlendSense, preprosto pritisnite vrtljivi 
gumb. Program se bo samodejno ustavil, ko se konča. Če se želite 
kadar koli ustaviti, znova pritisnite gumb. 

6b Če uporabljate program Processing Mode, izberite MODE in nato z gumbi 
izberite želeni program. Če želite začeti, pritisnite gumb. Program se bo 
samodejno ustavil, ko se konča. 

6c Če se želite kadar koli ustaviti, znova pritisnite gumb.c. Če uporabljate 
program Ročno, izberite ROČNO in nato z gumbi izberite želeno hitrost (1–
10). Če želite začeti, pritisnite gumb. Ko sestavine dosežejo želeno 
konsistenco, ponovno pritisnite gumb ali počakajte, da se naprava po 60 
sekundah sama ustavi. 

7 Če želite odstraniti vrč z podnožja motorja, ga obrnite v nasprotni smeri 
urinega kazalca in ga dvignite. 

 

 
8a In. Če želite naliti tanjše mešanice, se 

prepričajte, da je pokrov zaklenjen, nato pa 
odprite pokrov za točenje 

 
8b Za debelejše mešanice, ki jih ni mogoče izliti iz luknje za točenje, pred 

nalivanjem odstranite pokrov in nož. Če želite odstraniti pokrov, pritisnite 
gumb za odklepanje in dvignite ročaj. Če želite odstraniti niz nožev, jih 
previdno primite za konico gredi in jih povlecite naravnost navzgor. 

9 Napravo izklopite tako, da pritisnete gumb za vklop. Ko končate z uporabo, 
izvlecite vtič. Za dodatna navodila za čiščenje in shranjevanje glejte 
razdelek Vzdrževanje in čiščenje. 
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OPOMBA: Ko uporabljate komplet nožev za testo, uporabljajte samo NIZKO hitrost. 

POMEMBEN: 
• Preden nadaljujete, preberite vsa opozorila na začetku tega priročnika. 

• Če posoda za predelavo hrane in pokrov nista pravilno nameščena, se iz varnostnih razlogov na 
zaslonu prikaže INSTALL, motor pa bo onemogočen. 

OPOMBA: 
• NE obdelujte ali mlete suhih sestavin. 

• NE dodajajte sestavin, preden je komplet nožev popolnoma nameščen. 

• Upoštevajte enaka navodila za nastavitev nožev za testo kot za komplet nožev za sekanje. 

OPOMBA: Pri uporabi kompleta rezil za sekanje je priporočljivo uporabiti programe MINCE, SMALL 
CHOP ali LARGE CHOP. Programi iz načina obdelave niso priporočljivi za uporabo z nizom nožev za 
testo. 

UPORABA POSODE ZA PREDELAVO HRANE IN NOŽEV 

 
 

OPOZORILO: Komplet rezil za sekanje je oster in ni pritrjen. Preden vzamete zmešane sestavine 

iz posode, previdno odstranite nož tako, da ga držite za gredi. Neupoštevanje teh navodil lahko povzroči 
poškodbe. Neupoštevanje teh navodil lahko povzroči tveganje za ureznine. 

 

 
1 Priključite podnožje motorja v vtičnico in jo postavite na čisto, suho in 

ravno površino, kot je kuhinjska delovna plošča ali miza. 

2 Posodo za predelavo hrane spustite na podnožje motorja in jo vrtite v 
smeri urinega kazalca, dokler ne zaslišite klika, kar pomeni, da je posoda 
zaklenjena. 

3 Če želite namestiti komplet rezil, ga previdno primite za konico gredi in 
ga postavite na pogonsko orodje znotraj posode. Opomba: Komplet rezil 
bo ohlapno nameščen na pogonsko orodje. 

4 V posodo dodajte sestavine, pri čemer pazite, da ne prečkate črte MAX FILL. 

 
5 Pokrov z odprtino za podajanje postavite na posodo in ga 

zavrtite v smeri urinega kazalca, dokler ne zaslišite klika, 
kar pomeni, da je pokrov zaklenjen. Ko je pokrov 
zaklenjen, pritisnite gumb za vklop, da vklopite napravo. 
Program BlendSense bo osvetljen. 

6a Če uporabljate program BlendSense, preprosto pritisnite vrtljivi gumb. Program se bo 
samodejno ustavil, ko se konča. Če želite napravo kadar koli ustaviti, znova pritisnite 
gumb 

6b Če uporabljate program iz načina obdelave, izberite MODE in nato z vrtljivim gumbom 
izberite želeni program. Če želite začeti, pritisnite gumb. Program se bo samodejno 
ustavil, ko se konča. Če želite napravo kadar koli ustaviti, znova pritisnite gumb. 

6c Če uporabljate program Hand, izberite MANUAL, nato z vrtljivim gumbom izberite 
 

želeno hitrost (LOW, MEDIUM ali HIGH). Če želite začeti, pritisnite gumb. Ko sestavine dosežejo želeno 
konsistenco, ponovno pritisnite gumb ali počakajte, da se naprava samodejno ustavi po 60 sekundah. 

7 Ko končate, pritisnite gumb za odklepanje na pokrovu blizu ročaja, nato zavrtite pokrov v nasprotni smeri 

 

 

 
urinega kazalca in ga dvignite. Pred praznjenjem posode vedno odstranite nabor 
nožev za sekanje. Če želite odstraniti komplet nožev za sekanje, ga previdno primite 
za konico gredi in ga dvignite iz posode. 

8 Če želite odstraniti posodo z podnožja motorja, jo obrnite v nasprotni smeri urinega 
kazalca in jo nato dvignite. 

9 Izklopite napravo s pritiskom na gumb za vklop. Po končani uporabi izvlecite vtič iz 
vtičnice. Glejte razdelek Vzdrževanje in čiščenje za navodila za čiščenje in 
shranjevanje. 
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OPOMBE: 

• Reverzibilna plošča za drobljenje/ribanje se lahko uporablja na obeh straneh. Za sekanje uporabite stran z 
oznako »Slicer« . Previdno obrnite disk na stran z oznako “ Drobilnik” za ribanje. 

• Pokrov z vstavno odprtino vsebuje stiskalnico, ki pomaga vleči sestavine skozi odprtino. 

OPOMBA: Ni priporočljivo uporabljati BlendSense z reverzibilno kolutnico 
za sekanje. 

UPORABA REVERZIBILNE PLOŠČE ZA DROBLJENJE/ 
RIBANJE 

 

 

1 Priključite podnožje motorja v vtičnico in jo postavite na 
čisto, suho in ravno površino, kot je kuhinjska delovna plošča 
ali miza. 

2 Posodo za predelavo hrane postavite na podnožje motorja in 
jo vrtite v smeri urinega kazalca, dokler ne zaslišite klika, kar 
pomeni, da je posoda zaklenjena. 

3 Če želite namestiti reverzibilno ploščo za drobljenje/rezanje, 
postavite gred diska na pogonsko orodje znotraj posode. 
Nato z luknjami za prste primite reverzibilni disk in ga 
položite na gred z želeno stranjo navzgor.okrenutom nagore. 

4 Pokrov z odprtino za podajanje postavite na posodo in ga zavrtite v 
smeri urinega kazalca, dokler ne zaslišite klika, kar pomeni, da je 
pokrov zaklenjen. Ko je pokrov zaklenjen, pritisnite gumb za vklop, da 
vklopite napravo. Program BlendSense bo osvetljen.5a. Če uporabljate 
program Processing Mode, izberite MODE, nato pa z vrtljivim gumbom 
izberite DISC 

5a Če uporabljate program Processing Mode, izberite MODE, nato pa z 
vrtljivim gumbom izberite DISC 

 

 
5b Če uporabljate program Manual, izberite MANUAL, nato z vrtljivim gumbom izberite želeno hitrost 

(priporočena je LOW).rotirajućeg dugmića odaberite željenu brzinu (LOW je preporučeno). 

6 Pritisnite vrtljivi gumb za zagon programa. Dodajte pripravljene sestavine, ki jih želite sesekljati ali 
naribati skozi luknjo v pokrovu. S stiskalnico vodite sestavine skozi odprtino. Program se bo 

samodejno ustavil, ko se konča. Če želite kadar koli 
ustaviti program, znova pritisnite gumb. 

7 Če želite odstraniti pokrov, pritisnite gumb na 
pokrovu v bližini ročaja za odklepanje, nato pokrov 
obrnite v nasprotni smeri urinega kazalca in ga 
dvignite s posode. 

8 Z luknjami za prste previdno dvignite disk iz 
posode. Nato zgrabite gred za vrh in jo dvignite iz 
ponve. 

 
9 Če želite odstraniti posodo z podnožja motorja, jo 

obrnite v nasprotni smeri urinega kazalca in jo dvignite. 

10 Napravo izklopite tako, da pritisnete gumb za vklop. 
Po končani uporabi izvlecite vtič iz vtičnice. Glejte 
razdelek Vzdrževanje in čiščenje za navodila za 
čiščenje in shranjevanje. 
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OPOZORILO: Pred nadaljevanjem preglejte vsa opozorila na začetku tega priročnika. 

OPOMBA: Programi v načinu obdelave so združljivi samo s karafo. 

UPORABA KOZARCA ZA ENKRATNO SERVIRANJE 
 

 

POMEMBNO: 
• S kompletom rezil Hybrid Edge ravnajte previdno, saj so ostri. 

• Pred obdelavo odstranite vse pripomočke. Če ne upoštevate teh navodil, lahko pride do poškodbe ali zloma 
skodelice za enkratno serviranje, kar lahko povzroči poškodbe. 

• NE mešajte vročih, gaziranih ali gaziranih tekočin. To lahko povzroči prekomerno povečanje tlaka, kar lahko povzroči 
ureznine ali opekline uporabnika. 

• NE obdelujte ali mlete suhih sestavin. 

• Po končanem mešanju odstranite komplet rezil Hybrid Edge iz kozarca za enkratno serviranje. NE shranjujte sestavin 
pred ali po mešanju v kozarcu s pritrjenimi rezili. Nekatere sestavine lahko vsebujejo aktivne sestavine ali sproščajo 
pline, ki se širijo v zaprtih posodah, kar lahko povzroči prekomerno povečanje tlaka in tveganje poškodb. 

 

 
1 Priključite podnožje motorja v vtičnico in jo postavite na čisto, suho in 

ravno površino, kot je kuhinjska delovna plošča ali miza. 

2 Dodajte sestavine v kozarec za enkratno serviranje. NE prečkajte črte MAX 
LIQUID na steklu. 

3 Namestite komplet rezil Hybrid Edge na vrh stekla. Pokrov zavrtite v smeri 
urinega kazalca, dokler ni tesno. 

 

 
4 Kozarec obrnite na glavo in ga položite na podnožje motorja. Zavihke na steklu 

poravnajte z utori na dnu in nato zavrtite steklo v smeri urinega kazalca, dokler ne 
zaskoči na svoje mesto. Ko je skodelica zaklenjena, pritisnite gumb za vklop, da 
vklopite napravo. Program BlendSense bo osvetljen. 

 

 

 
5a Če uporabljate program BlendSense, preprosto pritisnite vrtljivi gumb. Program se bo 

samodejno ustavil, ko se konča. Če želite kadar koli prekiniti, znova pritisnite gumb. 

5b Če uporabljate program Ročno, izberite ROČNO in nato z gumbi izberite želeno 
hitrost (NIZKA, SREDNJA ali VISOKA). Če želite začeti, pritisnite gumb. Ko sestavine 
dosežejo želeno konsistenco, ponovno pritisnite gumb ali počakajte, da se naprava 
samodejno ustavi po 60 sekundah. 

 

 
6 To skodelico odstranite iz podnožja motorja, zavrtite skodelico v nasprotni 

smeri urinega kazalca in jo nato dvignite. 

7 Odstranite komplet nožev Hybrid Edge tako, da pokrov obrnete v nasprotni smeri 
urinega kazalca. NE shranjujte vsebine, zmešane s pritrjenimi rezili. Bodite previdni 
pri ravnanju z noži, saj so ostri. 

 

 

 
8 Izklopite napravo tako, da pritisnete gumb za vklop/izklop. Po koncu uporabe 

izvlecite vtič. Za dodatne informacije o čiščenju in shranjevanju glejte razdelek 
Vzdrževanje in čiščenje. 

9 To uživali v pijači na poti, postavite pokrov z luknjo za točenje na kozarec in 
zavrtite pokrov v smeri urinega kazalca, dokler ni tesno zaprt. Za shranjevanje 
sestavin v kozarcu uporabite samo pokrov z luknjo za izlivanje. 


